ЗВІТ

про діяльність директора

Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 38

Харківської міської ради Харківської області

Поклонського О.О. за період 20.06.2017 по 22.06.2018
Загальношкільна конференція (збори) підбиває підсумки роботи навчального закладу за 2017/2018 навчальний рік. Школа працювала у правовому полі. Директор школи у своїй діяльності керувався Статутом школи, Правилами внутрішнього розпорядку, посадовими обов’язками директора школи, Конституцією та іншими нормативно-правовими актами України, що регламентують роботу керівника закладу загальної середньої освіти.

Протягом 2017/2018 н.р. педагогічний колектив продовжував вирішувати проблему розвитку системи управління школою в контексті пріоритетів освіти міста Харків; працював на досягнення мети:  забезпечити якість освітніх послуг у закладі відповідно до завдань розвитку системи освіти міста Харків, Харківського регіону, в тому числі для дітей, що мають особливі освітні потреби за станом здоров’я. Реалізація завдань на досягнення мети супроводжувалась постійною аналітичною діяльністю щодо результатів роботи з усіх напрямів.

І Управління освітнім процесом у закладі
Директор школи забезпечував управління школою як соціально-педагогічною системою з усіх напрямків її життєдіяльності на наукових засадах, за компетентнісним підходом, згідно із законодавством.

Заступники директора  виконували свої обов’язки відповідно до посадових інструкцій, затверджених у встановленому порядку, уточнених керівником освітньої установи, якими регулювалася  їх безпосередня управлінська діяльність, та згідно з наказом по школі від 16.09.2016 №200 «Про організацію праці керівного складу школи, розподіл обов'язків між членами адміністрації на 2016/2017 н.р.».

Кількіснийпоказник складу педагогічногоколективу на кінець 2017/2018 н.р. у порівнянні з початком навчального року збільшився. На підвищеннякваліфікаційного складу педагогічногоколективуспрацювалаатестаціяпедагогічнихпрацівників, яка, згідно з річним планом роботишколи, була включена, з одного боку, в систему управлінськоїдіяльності, з іншого – в систему методичноїроботинавчального закладу. Атестаціяздійснювалась шляхом поетапноговиконаннязапланованихзаходів. Результати атестаційної кампанії 2017/2018 навчальному році показали, що методична робота в школі виконала свою стимулюючу функцію: 7 педагогів підтвердили кваліфікаційні категорії, 8 учителів підвищили кваліфікаційні категорії; 7 – отримали звання; 1 – підтвердив педагогічне звання; 1 – підтвердив тарифний розряд. Зміни в якісному складі педагогічного колективу мають у цілому позитивну динаміку підвищення рівня педагогічної майстерності. А система атестації педагогічних працівників школи протягом 2017/2018 навчального року, як і в попередні роки, неодноразово презентувалась під час заходів різних рівнів організації.
Педагогічні працівники закладу були представлені до наступних нагород: 3 –Управління освіти адміністрації Немишлянського району Харківської міської ради, 3–Департаменту освіти Харківської міської ради, 1 - Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації. 
Діяльність  педагогічного колективу в 2017/2018 н.р. була спрямована на виконання завдань, що сприяють реалізації теми, над якою працює колектив педагогів Немишлянського району міста Харкова: «Підвищення ефективності та якості освіти шляхом формування професійної компетентності педагогічних працівників»та мети «Забезпечити якість освітніх послуг у закладі відповідно до завдань розвитку системи освіти міста Харків, Харківського регіону, зокрема для дітей, що мають особливі освітні потреби».Тема, над якою працював колектив Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №38 Харківської міської ради Харківської області – «Формування базових компетентностей учасників освітнього процесу як умова забезпечення якості освітнього процесу».


На успішне вирішення проблеми, що передбачалась  для розв’язання у 2017-2018 н.р. - розвиток системи управління закладом в контексті пріоритетів освіти міста Харків –  та на забезпечення якості надання освітніх послуг у закладі відповідно до завдань розвитку системи освіти міста Харків, Харківського регіону було зорієнтовано управління діяльністю педагогічного колективу, а саме:

· спрямувати роботу на якісне засвоєння та забезпечення вимог нового Державного стандарту початкової, базової та повної загальної середньої освіти з урахуванням особливостей перехідного періоду середньої загальної освіти до вимог Євростандарту;

· орієнтувати зміст методичної та експериментально-дослідної роботи на забезпечення професійної компетентності педагогів щодо використання оптимальних освітніх технологій в умовах трансформації загальної середньої освіти; забезпечити використання практикоорієнтованих та пофесійноорієнтованих технологій навчання з урахуванням соціально-демографічного контингенту учнів, їх освітніх потреб, перспектив розвитку загальної середньої освіти;

· оптимізувати реалізацію в закладі внутрішнього контролю з урахуванням нових тенденцій у системі зовнішнього контролю за діяльністю закладу освіти, відповідно до змін у кадровому складі; посилити роль самоконтролю та громадського контролю за професійною діяльністю педагога;

· забезпечити діяльність методичних об`єднань вчителів на засадах самоорганізаційної взаємодії педагогів, з урахуванням перспектив переходу педагогічних працівників на нові умови праці за Євростандартом тощо.

На виконання завдань 2017/2018 н.р. щодо роботи над впровадженням оптимальних технологій інформаційно-аналітичного характеру на основі сучасних наукових досягнень у різних напрямах діяльності школи впроваджувалися новітні технології навчання, що активізують практичну спрямованість освіти, професійну орієнтованість; забезпечувалося використання комп’ютерно-орієнтованих засобів підтримки й супроводу освітнього процесу, здійснювалася інтеграція цих засобів з традиційними засобами навчання. Також слід зазначити наступні освітні технології, проекти та інноваційну діяльність, яка впроваджувалася у закладі протягом 2017/2018 н.р.: 
· продовженоадаптаціютехнологіїрозвивальногонавчання в початковійшколі за системою Д.Б. Ельконіна - В.В.Давидової;

· продовженовпровадженняінклюзивногонавчання в школі І та ІІ ступенів;
· продовженозапровадженнявикористаннятехнології «Навчання в русі» при викладанніуроків у початковійшколівідповідно до програмидослідницько-експериментальноїроботив межах участі закладу в регіональномуексперименті(наказ Міністерства освіти і науки України від 02.11.2016 р. №1312);
· продовжено участь в освітньому проекті «Громадська активна школа»;

· продовжена співпраця школи з навчальними закладами регіону у площині педагогічної практики, проведення семінарів тощо, зокрема із ХНУ ім. В.Н. Каразіна, ХНПУ ім. Г.С.Сковороди, Харківською державною академією фізичної культури, Харківською гуманітарно-педагогічною академією;

· продовженовпровадженняінформаційно-комунікаційнихтехнологій на різнихрівняхуправління закладом: за результатами участі у районному турнірі Кубку Харкова «Пошук в мережіІнтернет» команда закладу стала призером та один учень в особистомузаліку брав участь на міськомурівні;при підготовціучнів до ЗНО активно використовувалися не тількиInternet-ресурси й електроннізасобинавчальногопризначення, а й було залучено учнів до самостійногоствореннятестіврізнимипрограмнимизасобами; розпочатостворення, на основівикористаннямультимедійногокласу, базиелектроннихрозробоксупроводунавчальних занять з предметівшкільного курсу  тощо;використанняможливостеймережіInternetвчителями та учнямиспрямовувалось не тільки на пошукнеобхідноїінформації, але й для якісноїпідготовкиучнів до ЗНО шляхом залученняїх до участі в on-line-тестуванні та у Всеукраїнськихweb-олімпіадах для учнів закладу;групоюучнівпідкерівництвом учителя інформатикиЧеркасової Ю.М. протягомнавчального року здійснюваласьінформаційнапідтримкаствореногошкільного сайту;
ІІ Охорона життя і здоров’я, попередження випадків травмування 

учасників навчально-виховного процесу
На виконання річного плану роботи ХЗОШ № 38 на 2017/2018 н.р. проводилась систематична і послідовна робота з питань безпеки життєдіяльності та охорони життя і здоров’я дітей, попередження усіх видів дитячого травматизму, у тому числі – побутового.

Протягом навчального року у класах здійснювалося викладання обов’язкового курсу «Основи здоров’я» у відповідності до програм, з дотриманням нормативних вимог. Навчальні заняття мали практичну спрямованість. Аналіз якості проведених занять показав, що найкращі заняття з предмету у вчителів, які мають низку власних методичних розробок, сучасну наочність, проводять заняття на достатньому та високому навчальному методичному рівні. Вчителі володіють специфікою предмету, використовують оптимальні форми організації діяльності учнів, що зумовлює ефективність кожного заняття.Окремі заняття проводились із залученням медичних працівників, працівників Ювенальної превенції ГУНП у Харківській області, працівників служб у справах сім’ї.

Згідно з планами виховної роботи, класними керівниками протягом навчального року проводились бесіди з профілактики нещасних випадків, усіх видів дитячого травматизму, правил дорожнього руху, правил поведінки на воді, правил користування газовими та електроприладами, правил поведінки при знаходженні вибухонебезпечних предметів, правил профілактики отруєнь, детально розглянуто правила поведінки учнів під час канікул тощо.
Робота з охорони життя та здоров’я дітей, з попередження усіх видів дитячого травматизму органічно доповнювалась проведенням низки позакласних заходів. Так, у вересні було організовано роботу загонів ДЮП та ЮІР, проведено тематичні виховні години безпеки дорожнього руху «Обережно, двері зачиняються» та «Мій друг – світлофор!», проведено загальношкільний захід-вистава «Безпечнадорога до дому», тематичні ігри, вікторини «Знавці пожежної справи» для учнів 5-7 та 8-11 кл., конкурси малюнків, конкурс знавців з правил дорожнього руху, тощо. У листопаді та квітні місяці організовано традиційні виступи працівниківювенальної превенції Національної поліції, які розповіли про випадки порушення правил дорожнього руху учнями шкіл, про правила поводження на дорогах. У січні колектив ДЮП провів виставу для учнів початкової школи з правил дорожнього руху.
ІІІ Забезпечення й охорони прав дітей, їх соціального захисту,

профілактики негативних явищ серед учнівської молоді
Діяльність шкільної психологічної служби протягом року була спрямована на удосконалення психологічного та соціально-педагогічного супроводу навчально-виховної роботи в школі, оптимізацію процесу соціалізації та кожного учня, захисту його законних прав, свобод та інтересів, відстеження становлення та розвитку кожної учнівської особистості в умовах мікросоціуму, систематичне здійснення профілактичної роботи щодо запобігання відхилень у психологічному та соціальному розвитку, а також організація дозвілля школярів.

Протягом навчального року для вирішення тих чи інших проблем в межах компетенції служби до співпраці залучалися фахівці служби у справах дітей Немишлянського району, Центру соціальних служб для сім׳ї, дітей та молоді Немишлянського району, Управління освіти адміністрації Немишлянського району Харківської міської ради, СЮП Немишлянського відділення Індустріального відділу поліції ГУНП в Харківській області тощо.

Пріоритетними напрямами діяльності психологічної служби були: адаптаційний, профілактичний, консультативний, просвітницький, охоронно-захисний.

У межах просвітницько-інформаційної діяльності постійно діяли тематичні стенди: «Психологічна служба школи», «Вибір професії», «Запитання та відповіді», «Для вас, учні», «Для вас, батьки», інформація яких постійно оновлювалася. Протягом року працював профорієнтаційний терміналпід наглядом працівників міського Центру зайнятості. 

У контексті реалізації соціально-профілактичного напряму діяльності проведено низку виступів практичним психологом, а саме: 

- заходи за темами «Наркотикам і алкоголю – ні!», «Тиждень здорового способу життя»;

- виступ на батьківських зборах за темою «Особливості підліткового віку», «Адаптація учнів 1-х та 5-х класів до освітнього процесу»;

- виступи на нарадах за темами «Відвідування учнями школи», «Психолого-педагогічний супровід дітей пільгового контингенту», «Попередження насильства над дитиною», «Соціальний супровід дітей, що мають проблеми у навчанні», «Попередження прояву девіантної поведінки», «Підтримка класного керівника у професійному визначенні», «Особливості соціалізації учнів у класному колективі з творчими, інтелектуальними та культурними здібностями», «Індивідуально-психологічні особливості старшокласників в період підготовки до ЗНО», «Підсумки роботи практичного психолога школи. Відвідування школи учнями (безпідставні пропуски занять)».

Відповідно до запланованого та позапланово (на виконання розпоряджень органів освіти вищого рівня, за ініціативи педагогів та учнів школи) в аспекті профілактики та попередження правопорушень і злочинів, запобігання бездоглядності, жебракування серед неповнолітніх протягом 2016-2017 н.р. було проведено серію відповідних заходів. Так за сприяння  Центру соціальних служб для сім׳ї, дітей та молоді Немишлянського району у напрямку профілактики правопорушень для дітей пільгового контингенту було проведено лекції за темою «Знання законів тебе захищає», «Підлітки в сім’ї»; проведено спільні профілактичні заходи «Урок», «Вокзал», «Діти вулиці»; для учнів 7-11 кл. – лекції-бесіди «Юридичні аспекти запобігання насильства в сім’ї»; проведено профілактичну роботу з батьками та дітьми, які стоять на обліку внутрішкільного контролю. 

ІVНавчальна і виховна робота з учнями

Протягом 2016-2017 н.р. педагогічний колектив працював над проблемою, розв’язання якої спрямовано на досягнення мети, визначеної у річному плані роботи школи як забезпечення якості освітніх послуг у закладі відповідно до завдань розвитку системи освіти міста Харків, Харківського регіону, зокрема для дітей, що мають особливі потреби за станом здоров’я, та для дітей, що прибули із зони гуманітарної катастрофи.


Реалізація завдань на досягнення поставленої мети забезпечувалась постійною аналітичною діяльністю щодо результатів роботи з усіх напрямів життєдіяльності школи, у тому числі – в аспекті навчально-виховного процесу та його ефективності. Результатианалізуроботи на кінець 2017/2018 н.р. у даних аспектах даютьпідставуконстатуватинаступнещодонавчальнихдосягненьучнів по школі. 


Навчальнікалендарніпланивиконані,програми з предметів в обсязіДержставного стандартуучнямиопановано.


З 650учнів за мережею станом на 25.05.2018атестації балами підлягали 583учнів,  вербальноатестовано – 67. Не атестованихнемає. 

На ІV рівнінавчальнихдосягненьзакінчилинавчальнийрік 46учнів2-11-х класів  -7,9 % (у 2016/2017 н.р. – 7,6 %, з них на 12 балів – 0). З цихучнів за високідосягнення у навчанні31нагородженийПохвальним листом, 3 учняотрималисвідоцтво про базовузагальнуосвіту з відзнакою (у 2016/2017 - 1), жоднийученьотримаватестат про повнузагальнусереднюосвіту з відзнакою та жодногоучня не булонагороджено Золотою медаллю (у 2016/2017 н.р. –1 учень отримав атестат з відзнакою та нагороджено медалями Золотими–1, Срібними - 0). 
Кількість учнів, які досягли ІІІ рівня становить 271 – 46,6 % (у 2016/2017 н.р.– 45%). Але 2 учні (0,3 %) досягли на кінець навчального року лише І рівня навчальних досягнень (у 2016/2017 н.р. – 4,9 % учнів). 

У цілому кількість учнів, які закінчили 2017/2018 н.р. з результатами середнього рівня 264 - 45,2 %  від загальної кількості атестованих учнів (у 2016/2017 н.р –42,5%). Ці показники кращі, ніж у І семестрі поточного навчального року. Тож, у цілому, результати навчальних досягнень учнів на кінець 2017/2018 н.р. кращі таким у минулому.

Переважна кількість учнів школи І ступеню досягли результатів середнього рівня – 54,4 % (у 2016/2017 н.р. – 59,1 %). Серед учнів школи ІІ ступеню переважають такі, що досягли достатнього рівня навчальних досягнень – 51,7% (у 2016/2017 н.р. - 53,0 %), по школі ІІІ ступеню - достатнього рівня навчальних досягнень – 52,0 % (у 2016/2017 н.р. –50,8%) за рахунок зменшення кількості учнів, які досягли середнього та високого рівня.
Аналіз результатів навчальних досягнень учнів у 2017/2018 н.р. показує, що традиційно – від загальної кількості учнів певного рівня досягнень – серед учнів, які досягли високого рівня, переважають учні школи І ступеню – 25 учнів–80,6 % (у 2016/2017 н.р. - 73,3 %); І (низького) рівня – 2 учні, з яких показник для учнів школи ІІ ступенів – 2 учні, що становить 100 % від загальної кількості учнів школи ІІ ступеня (у 2016/2017 н.р. – 89,6 %).  З 583 учнів 2-11-х класів, які підлягали атестації,46,4% досягли середнього рівня компетенції (у 2016/2017 н.р. –42,4 %), серед них переважають учні школи ІІ ступеню.
Команди учнів навчального закладу  брали участь у ІІ (районному) етапі  Всеукраїнських олімпіад з таких предметів: української мови та літератури,  російської мови та літератури, математики, географії, біології, екології, трудового навчання; І (районному) етапі конкурсу-захисту науково–дослідницьких робіт  учнів-членів МАН  України. Усього до ІІ (районного) туру предметних олімпіад, турнірів та мовно-літературних конкурсів був залучений 121 учень (у минулому навчальному році – 113), які стали переможцями І (шкільного) етапу; для участi  у ІІ етапi (районному) конкурсу-захисту науково–дослідницьких робіт  учнів школи  направлено одного учнів 9-го класу(Одінцов М.). 

Усього у районних предметних турнірах здобуто 2 призовихмісця (І та ІІІ) у турніріз основ інформатики (керівник команди Черкасова Ю.М.) та юних біологів (керівники командиКолісник Н.М., Бойко І.І.).Проте, не взято участь в турнірах юних хіміків, юних економістів, юних біологів. Жодного разу заклад не брав участь у турнірі юних винахідників та раціоналізаторів. 

Результати участі у мовно-літературних конкурсах та фестивалях наступні: учениця 5 класу Мішустіна Д. (керівник Чередниченко О.В.) посіла ІІІ місце на районному етапі Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді ім. Т.Г. Шевченка.Також заклад брав участь у «Міському фестивалі шкільних ЗМІ-2018» за напрямом «Шкільне періодичне видання», в якому посів ІІІ місце. У ІV конкурсі екопроектів для школярів серед учнів 10-х класів Гнездюкова Д. посіла І місце (керівник – Колісник Н.М.). Учнівське самоврядування ХЗОШ № 38 за активну життєву позицію, вагомий внесок у розвиток громадянського суспільства через популяризацію учнівського самоврядування на районному та міському рівнях, підвищення авторитету молодіжних і дитячих громадських організацій нагороджується грамотою Управління освіти адміністрації Немишлянського району Харківської міської ради. У ХІ районному фестивалі-конкурсі дитячої творчості «Місто майстрів – 2018» театральна студія «Ельф» у конкурсі театральних колективів «На крилах муз» посіла ІІ місце (керівник – Яричкіна Л.Г.); у номінації «Естрадний танець» хореографічного конкурсу «Танцювальна феєрія» посіла І місце, а у номінації «Сучасний танець» посіла ІІ місце (керівник Федченко А.І.). Золоті лауреати 1 ступеню на Всеукраїнському фестивалі-конкурсі «Мотор-фест» театр естрадно-спортивного танцю «Casper» (керівник Федченко А.І.). Золоті лауреати 2 ступеню на Всеукраїнському конкурсі-фестивалі дитячої та молодіжної творчості «Мелодії моря» у Залізному порту Херсонської області театр естрадно-спортивного танцю «Casper» (керівник Федченко А.І.). Лауреати 1 ступеню на міжнародному відкритому фестивалі-конкурсі мистецтв «Thespiriatart» театр естрадно-спортивного танцю «Casper» (керівник Федченко А.І.). У районному конкурсі-огляді шкільних музеїв музей Бойової слави ім. Героя Радянського Союзу Д.М. Карбишева заклад посів ІІ місце (відповідальний Борисенко О.А.).
За результатами участі учнів школи у районних олімпіадах здобуто 11 призових місць (І - 1, ІІ –2, ІІІ – 8). За предметами призові місця розподілились таким чином: російська мова та література – 1, англійська мова – 3, французька мова – 1, математика – 1, географія – 1, фізика – 1, правознавство – 2, інформаційні технології – 1 (у 2016/2017 н.р. – усього 10 призових місць, у 2015/2016 н.р. – 11, у 2014/2015 - 3). 
Найвагоміші інтелектуальні досягнення 20167/2018 н.р.:

- районного рівня: 1 переможець та 10 призерів предметних олімпіад; 2командних призових місця у турнірах та 2 особистих – у мовно-літературних конкурсах та конкурсі-захисті МАН; у ІV конкурсі екопроектів для школярів серед учнів 10-х класів Гнездюкова Д. посіла І місце (керівник – Колісник Н.М.).;
- республіканського рівня: фіналіст(ІІ місце) у біологічному форумі «Дотик природи» (Гнездюкова Д., керівник Колісник Н.М.).
Найбільшзначущірезультатироботишколи у напрямуфізичноговиховання і спорту такі:

· районнийрівень– міні-футбол І місце (Орлов В.О.); шкільна волейбольна ліга ІІ місце (дівчата, хлопці) – Карасьов О.Л.: гандбол ІІ місце (Орлов В.О.); шкільна баскетбольна ліга  ІІІ місце (Москаленко Н.О.); баскетбол 3х3 ІІІ місце (Москаленко Н.О.); «Шкіряний м’яч» І місце серед хлопців 2007 р.н., ІІІ місце серед хлопців 2006 р.н., ІІ місце серед хлопців 2004 року народження (Орлов В.О.); 
· міський етап – шкільна регбійна ліга - ІІІ місце (Москаленко Н.О.);

· обласнийрівень– І місце у змаганнях з пішохідного туризму та спортивного орієнтування (Карасьов О.Л.).

У відповідності до Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту»,  Концепції національного виховання, згідно з річним планом роботи школи, з метою забезпечення умов для творчого розвитку учнів в різних видах позаурочної діяльності, реалізації їхніх схильностей та інтересів шляхом створення оптимального освітнього середовища у навчальному закладі у 2017/2018 н.р продовжено роботу з різних аспектів виховання.

Пріоритетно-цільовими напрямками виховної роботи протягом 2017/2018 н.р. були військово-патріотичний, спортивний, превентивний, естетичний, соціокультурний та екологічний.Підсумки за результатами роботи у 2017/2018 н.р. показали, що в цілому заплановані заходи були реалізовані.
Продовжив роботу в активному режимі шкільний Євроклуб. Усі заплановані заходи на 2017/2018 н.р. проведені. Серед запланованих та позапланових заходів:

-
участь у Всеукраїнській освітній кампанії «Голуб миру», присвяченій Міжнародному Дню Миру, за результатами відзначена подякою представництва ООН;

-
проведення «Святкового дефіле» серед 7-11 кл. присвяченого Міжнародному дню працівника освіти;

-
організація та проведення Дня самоврядування в закладі;

-
участь у проекті «Мій дім – мій мир» (екологічний проект  з сортування й утилізації сміття для учнів 1-11кл.),

-
участь у районному конкурсі  на кращий друкований орган учнівського самоврядування присвячений Дню збройних сил України - І місце; у міському етапі – ІІІ місце;
-
організація і проведення фестивалю «Ми – це Європа! Європа – це ми!»: І етап – для учнів 2-4-х класів – в три мініетапа: девіз команди, представлення кулінарних виробів країни та презентація країни (творчий виступ); ІІ етап – для учнів 5-11-х класів –як благодійний ярмарок на підтримку та лікування хворих дітей. Зібрано і передано 10400 грн.

У громадському житті школи, в позаурочній діяльності особливо результативно спрацювали такі учні: Бутко В. (11-А кл.), Жива В. (11-А кл.)., Птіцина І. (9-А кл.).

Особливо результативною в аспекті організації позаурочної діяльності школярів була робота Яричкіної Л.Г., керівника гуртка, Карасьова О.Л., керівника гуртка пішохідного туризму та спортивного орієнтування, Москаленко Н.О., Орлова В.О., вчителів фізичної культури.
V Фінансово-господарська діяльність
Впродовж навчального року було виконано частково заплановані заходи як організаційного характеру, так і в аспекті матеріально-технічного забезпечення школи, покращення її навчально-методичної бази. Успішним моментом в роботі закладу протягом навчального року було наявність цільового бюджетного фінансування.
Кількість витрачених коштів на підготовку закладу 245165 грн. у тому числі:

- міського бюджету –1,5 млн. грн.;
- спонсорських коштів –110523 грн.;
- позабюджетних коштів – 114133 грн.

За рахунок міського бюджету була повністю відновлена покрівля актової та спортивної зали, приміщення майстерні; реконструйовані сходи центрального входу, встановлено частину паркану по периметру території закладу; проведенокапітальний ремонт вестибюлю закладу (заміна вікон на металопластикові, утеплення й фарбування фасадів).За рахунок добровільних батьківських внесків на розвиток закладу освіти під контролем Батьківської ради виконано естетичне оформлення закладу і ремонт, здійснено закупівлі матеріалів та оплачені послуги на загальну суму 114133 грн., у тому числі:

· капітальний ремонт: заміна труб холодної води  на харчоблоку, ремонт системи водопостачання та опалення у вестибюлі закладу; улаштування приміщення вчительської кімнати;
· поточний ремонт приміщень: класної кімнати 311; актової зали; спортивної зали; рекреацій та коридорів; медпункту; бібліотеки; цоколя будівлі;

· облаштування  території: улаштування каналізаційних люків; покос трави; 

· роботи з устаткуванням, ремонт обладнання:монтаж воріт внутрішнього двору, зварювальні роботи у приміщені роздягальні; монтаж системи водопостачання на харчоблоці; монтаж системи водопостачання та опалення у вестибюлі школи; регулювання системи опалення; заміна світильників в актовій залі; 

· профілактичні заходи: промивка теплової системи; держповірка лічильників; здача теплової рамки; встановлення лічильників; проведення профзамірів опору електропроводки; перевірка вентиляційних каналів; заправка вогнегасників; повірка вогнегасників; огляд пожежних рукавів; дератизація.
Комплексний аналіз функціонування навчального закладу у 2017/2018 н.р. дає підстави стверджувати про належний рівень роботи з даного напрямку. Незважаючи на досягнуте і виконане, у навчальному закладі залишаються проблеми, що потребують на першочергове розв’язання у наступному навчальному році. Це: реставрація й естетичне оформлення згідно з вимогами часу вестибюлю школи, робота над поповненням шкільних музеїв; капітальне оновлення огорожі по периметру закладу, покращення благоустрою території, реставрація цоколю приміщення школи, робота над архітектурною доступністю будівлі закладу для учнів та їх батьків, як мають особливі потреби.
Існує потреба й у перекритті асфальту по всій пришкільній території. Деформації й розриви асфальтного покриття постійно створюють загрозу травмування дітей, працівників установи, відвідувачів закладу. А на місці, де проводяться масові урочистості (лінійки), стан асфальту не сприяє включенню всіх можливих ресурсів педагогічного колективу для організації свят на безумовно високому рівні. 

Комп’ютерна техніка Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 38 постійно є задіяною, максимально використовується. Проте, актуальними залишаються питання для закладу щодо системного оновлення системних блоків та окремих програмних ліцензій. Дані проблеми доцільно врахувати при плануванні фінансово-господарської діяльності на 2018/2019 н.р.

Поаспектний аналіз результатів роботи навчального закладу у 2017/2018 н.р., представлений вище, дає підставу констатувати  у цілому виконання запланованого в повному обсязі. У 2018/2019 н.р. доцільно спланувати діяльність з урахуванням виявлених у процесі загального аналізу недоліків, спрямувати роботу педагогічного колективу на забезпечення якості освітніх послуг у закладі відповідно до завдань розвитку системи освіти міста Харків, Харківського регіону, в тому числі для дітей, що мають особливі освітні потреби за станом здоров’я.
Директор 
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